



Kupní smlouva

číslo: 1710000415

uzavřená dle paragrafu 2079 a násl. Zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů.

Smluvní strany:

Prodávající:

Lesy města Dvůr Králové nad Labem s.r.o., Raisova 2824, 544 01 Dvůr Králové

Zastoupená: Ing. Petrem Teperou – jednatel a ředitel společnosti

IČ: 27553884, DIČ: CZ27553884

Bankovní spojení : ČSOB Dvůr Králové n. L. č.ú. 226038589/0300

Ke smluvnímu jednání pověřen: Ing. Pavel David

Tel: 499 622 474, 774 711 243, 774 711 240

e-mail: lesydvur@lesydvur.cz

Kupující:

Wotan Forest, a.s., Rudolfovska tř. 202/88, 370 01 České Budějovice 4

Divize plošných materiálů Alfa

Obchodní rejstřík: Krajský soud v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 1306

Zastoupená: Ředitelem Divize plošných materiálů Alfa Solnice Martinem Mandysem

IČ: 26060701, DIČ: CZ26060701

Bankovní spojení: Komerční banka č.ú. 107-59530217/0100

SWIFT: KOMBCZPPXXX

Ke smluvnímu jednání pověřen: Ing. Miroslav Št.

Článek I.

Předmět smlouvy a ceny

Jehličnatá kulatina

KVALITA/ČEP x STP	27 čep -29 cm STP b.k. (Kč/m ³)	30 - 39 cm STP b.k. (Kč/m ³)	40 - 49 cm STP b.k. (Kč/m ³)	50 cm+ STP b.k. (Kč/m ³)
SM III. A/B/C				
SM III. KH				
SM III. C1				
SM III. D				
BO, Vj, III. A/B/C				
BO, Vj III. modrá				
BO, Vj III. D				
JD, DG III. A/B				
Nestandard jehličnatý				
Dříví s kovem				

Ceny jsou stanoveny s přihlédnutím k elektronickému měření 2D.

!!! Příplatek SM pro délku 5,3 m + nadměrek min. 2% STP 30⁺ v kvalitě A,B,C,C1 ±



V případě, že prodávající nebude moci dodat kulatinu v dohodnutém termínu z důvodů vyšší moci (živelná událost, požár apod.) nebo z důvodu nezaviněné dodatečné nemožnosti plnění může si s kupujícím dohodnout náhradní termín plnění. Takto dohodnutý termín plnění je změnou příslušného ustanovení této kupní smlouvy a bude oběma stranami písemně potvrzen.

V případě nepříznivých klimatických podmínek a následních rozsáhlých kalamit (např. větrných nebo sněhových) nebo při jiných podstatných změnách na trzích překližek a též v případě omezení výroby v závodě Wotan Forest, a.s. – Divize plošných materiálů Alfa vzhledem ke zhoršené situaci na trhu překližek, není kupující povinen odebrat nasmlouvané množství dříví a je oprávněn vyzvat prodávajícího k jednání o změně kupní smlouvy. Nedojde-li mezi účastníky k dohodě o množství a ceně dříví formou uzavření dodatku ke kupní smlouvě, má kupující nebo prodávající právo od této smlouvy odstoupit.

Přepravní dispozice:

Dovoz po ose

Článek III.

Kvalitativní podmínky dodávky

Kulatina bude dodána dle ČSN 480055 a podmínek kupujícího:

Čerstvé, řádně odvětvěné dříví, musí být odstraněny kořenové náběhy 3 cm nad oblou plochu kmene, na koncích hladce zaříznuté. Čelo i čep musí být zaříznuty kolmo k ose kmene a výška záseku na výřezu nesmí být větší jak 8% průměru čela. V jedné dodávce lze posílat max. 2 dřeviny. Dříví neodpovídající kvalitou bude převzato jako nestandard. Měření dle doporučených pravidel pro měření a třídění dříví v ČR - středové v kůře nebo bez kůry. Přejímka elektronická na skladě kupujícího: Wotan Forest, a.s. – Divize plošných materiálů Alfa Solnice.

SM, BO III.A/B – SM min.čep 27cm, BO min. čep 26cm (měřeno bez kůry), **max. oddenek 70 cm. Délky 4m, 5,30m, 6,50m, + nadměrek min. 2 %!!! V případě nedodržení 2% stanoveného nadměrku bude snížena délka výřezu o 1,3 m.** Čelo i čep musí být zaříznuty kolmo k ose kmene a výška záseku na výřezu nesmí být větší jak 8% průměru čela.

Kvalita: Dle doporučených pravidel pro měření a třídění dříví v ČR a technických podmínek Wotan Forest, a.s. – Divize plošných materiálů Alfa Solnice

SM, BO (JD, DG, VJ) III.C - min. čep 27cm (měřeno bez kůry), **max. oddenek 70 cm. Délky 4m, 5,3m 6,50m, + nadměrek 2%.** Čelo i čep musí být zaříznuty kolmo k ose kmene a výška záseku na výřezu nesmí být větší jak 8% průměru čela.

Kvalita: Dle doporučených pravidel pro měření a třídění dříví v ČR a technických podmínek Wotan Forest, a.s.- Divize plošných materiálů Alfa Solnice

JD, DG, VJ, BOČ lze dodávat jen po dohodě s kupujícím!

SM III. tř. KH(kůrovec) - technické podmínky stejné jako u SM III.A/B, povoleno je čerstvé kůrovcové dříví bez výsušných povrchových trhlin. Není povoleno hluboké poškození hmyzem (tesařík).

BO III. tř. modrá - technické podmínky stejné jako u BO III.A/B, povolena je čerstvá zamodralá hmota a povrchové poškození hmyzem. Výsušné trhliny a hluboké poškození hmyzem nejsou dovoleny. Pouze v kůře.

BR, OL, LP II. j - čep 35cm + (měřeno bez kůry), **max. oddenek 65 cm, jádro do 30% průměru. Délka 4m + nadměrek 4% (minimálně 15 cm).** Dříví musí mít odstraněny kořenové náběhy 3 cm nad oblou plochu kmene, křivost do 3%, suky do 3 cm lks/bm, očka do 2 cm se neuvažují. Může být i 2. kus.

BR, OL, LP III.A/B/C tř.- čep 30cm + (měřeno bez kůry) **max. oddenek 65 cm, délka 4m, + nadměrek 4% (minimálně 15 cm).** Čelo i čep musí být zaříznuty kolmo k ose kmene a výška záseku na výřezu nesmí být větší jak 8% průměru čela.

Dříví musí mít odstraněny kořenové náběhy 3 cm nad oblou plochu kmene, křivost do 3%, suky do 3 cm bez omezení, do 5 cm max. lks/bm, očka do 2 cm se neuvažují. Nemusí být oddenkové dříví.

Splatnost faktur 45 kalendářních dní od dokončení elektronické přejímky.

Wotan Forest, a.s., Divize plošných materiálů Alfa Solnice: fakturace/odeslání přejímek: Milena Zahradníková, tel. +420 601 324 032

Článek IV.

Platební podmínky:

Kupující zaplatí kupní cenu uvedenou v článku I. smlouvy prodávajícímu ve lhůtě splatnosti uvedené v této smlouvě. K dohodnuté ceně bude prodávajícímu účtována DPH ve smyslu platných předpisů. Pokud neuhradí kupující fakturovanou částku ve sjednané době splatnosti, uhradí kupující prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 5% p. a. Tato smluvní pokuta je splatná ve lhůtě 14 dnů. U kupujícího je příjem kulatiny prováděn elektronicky - kvalitativní a kvantitativní přejímky a jako podklad pro fakturaci platí výsledek těchto elektronických přejímek. **Na faktury je nutno uvádět číslo smlouvy. U každé faktury musí být přiložen Protokol o přejímce výřezů a konsignace (DL prodávajícího)**



Případné poplatky za porušení Nakládací směrnice UIC jako např. chybné naložení kulatiny na vagón apod. platí vždy prodávající. V případě, že kupující neuhradí faktury za jednotlivé dodávky v uvedeném termínu splatnosti ani po opakované výzvě do 7 dnů má prodávající právo dočasně pozastavit dodávky a vstoupí s kupujícím v jednání o uhrazení dlužných částek a průběhu zbývajících dodávek. Ostatní záležitosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušným ustanovením občanského zákoníku. Obě smluvní strany se dohodly, že obsah této smlouvy i informace vzájemně si poskytnuté v souvislosti s jejím uzavřením jsou důvěrné a že je neprozradí jiné osobě, která by jich mohla využít ve svůj prospěch. Jakékoliv změny nebo dodatky této smlouvy mohou být prováděny pouze písemnou formou stvrzenou zástupci obou smluvních stran.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů, dle jejich pravé a svobodné vůle. Dále prohlašují, že smlouva nebyla uzavřena pod nátlakem ani v tísní, že si ji řádně přečetly a na důkaz tohoto připojují zástupci smluvních stran své podpisy.

V Solnici dne: 2. 1. 2017

Walden Forest, a.s.

Walden Forest, a.s. - dřevárna a zpracovatel dřeva
Ruděšín 4